

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Свердловск

31 МАР 1984

НАЗВАНА ЛУЧШАЯ РОЛЬ ГОДА

В А РАСШИРЕННОМ заседании правления Свердловского отделения Всесоюзного театрального общества совместно с членами секции критики подведены итоги традиционного творческого конкурса среди артистов театров Свердловска на лучшую роль 1983 года.

Победителями конкурса стали солист академического театра оперы и балета имени Луначарского В. Петров за роль Самозванца в спектакле «Борис Годунов» и солисты балета этого творческого коллектива Н. Гордиенко и Ю. Веденеев — за исполнение партий леди Макбет и Макбета в балете «Макбет» в постановке главного балетмейстера театра А. Деметьева. Победители награждены дипломами

Свердловского отделения ВТО и творческими командировками в Москву и Ленинград.

Определен лучший спектакль года. Им признана постановка в Свердловском оперном «Бориса Годунова» М. Мусоргского, отмеченная за творческий поиск и высокий уровень воплощения художественного замысла. Музыкальный руководитель и дирижер спектакля Е. Бражник, режиссер-постановщик А. Титель, художник-постановщик Э. Гейдебрехт, исполнитель партии Бориса заслуженный артист РСФСР В. Огновенко, солисты А. Баскин и Н. Марченко, а также исполнительница партии Марины Мнишек заслуженная артистка РСФСР С. Зализняк награждены дипломами и премированы творческими поездками в города уральской зоны.